
更多接本资讯请关注“河北精通专接本”微信公众号1

试卷一答案：

一单选题 40

1. C 2.D 3.B 4.B 5.A 6.A 7.C 8.A 9.B 10.D 11.C 12.B

13.D 14.A 15.D 16.C 17.D 18.C 19.B 20.C

二．多选题 30

1.BC 2.ABD 3.ABD 4.ABC 5.ABD 6.AB 7.ABC 8.ABCD 9.BC

10.ABD11.AB12.ABC13.ABCD14.ACD15ACD

三．判断题 20

1 错 2 错 3 对 4 错 5 错 6 错 7 错 8对 9错 10 错

四．综合业务题 60

（一 ）

1.借：固定资产 900000

贷：实收资本 900000

2.借：在途物资 60800

应交税费—应交增值税（进项税额） 10200

贷；银行存款 71000

3.借：原材料 60800

贷：在途物资 60800

4.借：银行存款 680000

应收账款 139000

贷：主营业务收入 700000

应交税费—应交增值税（销项税额）119000

借：主营业务成本 600000

贷：库存商品 600000

5.借：生产成本 60000

制造费用 20000

管理费用 5000

贷：原材料 70000

应付职工薪酬 15000

6.借：应付职工薪酬 15000

贷：银行存款 15000

7.借：固定资产 310000

应交税费—应交增值税（进项税额）51000

贷：银行存款 61000

8.借：交易性金融资产 10000

投资收益 2000

贷：银行存款 12000

9.借：待处理财产损溢 8000

贷：原材料 8000

10.借：其他应收款 3000

管理费用 5000

贷：待处理财产损溢 8000
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（二）1.（1）营业利润=

1220000+14200—1140000-13000+200000+30000-9000-100000-60000-14000-10000=118200

（2）利润总额=118200+3000-2000=119200

（3）净利润=119200-38000=81200
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试卷二答案

一．单选题

1.A 2.C 3.B 4.C 5.C 6.D 7.D 8.B 9.B 10.D 11.C 12.D 13.D

14.D 15.A 16.C 17.C 18.A 19.B 20.D

二．多选题

1.ABCD 2.AC 3.ABC 4.AD 5.AB 6.CD 7.CD 8.ABCD 9.BC 10.BD

11.BC12.BD13.BCD14.BCD 15AB

三．判断题

1.错 2.错 3.错 4.对 5.对 6.错 7 .对 8.错 9.对 10.错

四．综合业务题

1.借：银行存款 250000000

贷：股本 200000000

资本公积 50000000

2.借：在途物资—甲 201200

应交税费—应交增值税（进项税额）34000

贷：银行存款 235200

3.借：原材料—甲 201200

贷：在途物资—甲 201200

4.借：应收账款 117000

贷：主营业务收入 100000

应交税费—应交增值税（销税额） 17000

借：主营业务成本 40000

贷：库存商品 40000

5.借：管理费用 3000

库存现金 2000

贷：其他应收款 5000

6. 借：销售费用 6000

贷：银行存款 6000

7. 借：管理费用 3100

贷：累计摊销 3100

8. 借：银行存款 10000

贷：营业外收入 10000

9. 借：本年利润 83000

贷：利润分配—未分配利润 83000

10. 借：营业税金及附加 33400

贷：应交税费—应交消费税 15200

—应交营业税 13200

—应交城市建设维护税 5000

（二）业务 1
借：应收账款 119000
贷：主营业务收入 100000

应交税费-应交增值税（销项税额）17000
银行存款 2000
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业务 2
借：管理费用-差旅费 1800

库存现金 200
贷：其他应收款 20000

业务 3：
借：销售费用-广告费 2000

贷：银行存款 2000
业务 4.(
1) 借: 锒行存款 11700

贷:其他业务收入 10000
应交税费 1700

(2)借:其他业务成本 8000
贷: 原材料 8000

业务 5.
借: 营业外支出 5000

贷:银行存款 5000
业务 6.
借: 管理费用 3000

贷:累计折旧 3000
业务 7.
借: 营业税金及附加 2200

贷: 应交税费 2200
业务 8.
借: 主营业务成本 80000
贷: 库存商品 80000
业务 9.
借: 所得税费用 3250

贷:应交税费 3250
业务 10. (1)
借:主营业务收入 100000

其他业务收入 10000
贷: 本年利润 110000
(2) 借:本年利润 105250
贷: 管理费用 4800
销售费用 2000
主营业务成本 80000
其他业务成本 8000
营业外支 出 5000
营业税金及附加 2200
所得税费用 3250
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试卷三答案

一．单选题

1.B 2.C 3.D 4.C 5.A 6.B 7.A 8.B 9.A 10.B 11.C 12.A 13.A 14.A
15.D 16.D 17.C 18.C 19.C 20.B
二．多选题

1.AD 2.BC 3.ABCD 4.ABC 5.ABD 6.AD 7.BCD 8.ABC 9.AB
10.BCD 11.ABD 12.ACD13.BC14.AB 15.ABC
三．判断题

1.对 2.错 3.错 4.对 5.对 6.错 7.错 8.对 9.错 10.错
四．简答题

1.存货=50000+60000+4000=114000 元

应收账款=20000
应付账款=89500
固定资产=58900
长期借款=200000

1.借：固定资产 320000
贷：实收资本 280000

资本公积 40000
2.借：银行存款 20000

贷：短期借款 20000
借：财务费用 100

贷：应付利息 100
3. 借：在途物资 50000

应交税费—应交增值税（进项税额） 8500
贷：银行存款 30000

应付账款 28500
4. 借：在途物资 4000

贷：库存现金 4000
5. 借：原材料 54000

贷：在途物资 54000
6. 借：银行存款 9000

贷：预收账款 9000
7. 借：生产成本 10000

制造费用 25300

管理费用 5700

贷：应付职工薪酬 41000

8. 借：应付职工薪酬 41000

贷：银行存款 41000

9. 借：制造费用 4000

管理费用 5200
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贷：累计折旧 9200

10. 借：待处理财产损溢 25000

贷：原材料 5000

库存商品 20000

借：管理费用 1000

营业外支出 9000

其他应收款 15000

贷：待处理财产损溢 25000
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试卷四答案：

一．单选题

1.C 2.A 3.C 4.B 5.B 6.B 7.D 8.B 9.A 10.B 11.B 12.A 13.B

14.A 15.D 16.A 17.C 18.D 19.A 20.D

二．多选题

1.ABD 2.BCD 3.ACD 4.ABD 5.ABC 6.AC 7.AB 8.ABC 9.ABD

10.ABD 11.ACD 12AB.13.BCD 14.ABC 15.AB

三．判断题

1.对 2.对 3.对 4.对 5.错 6.对 7.对 8.对 9.错 10.对

四．综合业务题

(一)

1.借：银行存款 50000

贷：实收资本 50000

2.借：银行存款 30000

贷：短期借款 30000

3. 借：在途物资 10000

应交税费—应交增值税（进项税额） 1700

贷：应付账款 11700

4. 借：在途物资 2000

贷：银行存款 2000

5. 借：原材料 12000

贷：在途物资 12000

6. 借：制造费用 8000

贷：应付职工薪酬 8000

7. 借：其他业务成本 54000

贷：原材料 54000

8. 借：管理费用 6400

贷：累计折旧 6400

9. 借：库存商品 8200

贷：待处理财产损溢 8200

借：待处理财产损溢 8200

贷：管理费用 8200

10. 借：营业外支出 50000

贷：库存现金 50000

（二）1. 制造费用分配比率=12600/(9000+3600)=1

A 产品应负担的制造费用=9000 X 1=9000（元）

B产品应负担的制造费用=3600 X 1=3600（元）

借：生产成本—A 9000

—B 3600

贷：制造费用 12600

2.A 产品的生产成本=6000+25400+9000-4000+9000=32400（元）

B产品的生产成本=5000+14000+3600+3600=26200（元）
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借：库存商品—A 32400

—B 26200

贷：生产成本—A 32400

—B 26200



更多接本资讯请关注“河北精通专接本”微信公众号9

试卷五答案：

一单选题

1.B. 2.B 3.D 4.B. 5.C 6.C 7.C 8.C 9.C 10.D 11.C 12.C

13.D 14.D 15.C 16.B 17.B 18.B 19.D 20.B

二．多选题

1.BCD 2.BC 3.ABC 4.BC 5.AD 6.ABCD 7.BD 8.ACD 9.ABCD 10.AD

11.ABD 12.ABC 13.BCD 14.ACD 15.ABD

三．判断题

1.对 2.错 3.对 4.错 5.对 6.对 7.错 8.对 9.对 10.错

四．综合业务题

1. 借：在建工程 150000

应交税费—应交增值税（进项税额） 25500

贷：银行存款 175500

2. 借：在建工程 3000

贷：银行存款 3000

3. 借：固定资产 153000

贷：在建工程 153000

4. 借：银行存款 70000

贷：营业外收入 70000

5. 借：其他业务成本 2700

贷：累计摊销 2700

6. 借：制造费用 18000

管理费用 10000

贷：累计折旧 28000

7. 借：银行存款 5400

贷：其他业务收入 5400

8. 借：银行存款 14500

贷：预收账款 14500

9. 借：销售费用 50000

贷：银行存款 50000

10. 借：应收账款 128700

贷：主营业务收入 110000

应交税费—应交增值税（销项税额） 18700

借：主营业务成本—甲 25000

—乙 20000

贷：库存商品—甲 25000

—乙 20000

（二）

1.借：本年利润 486760

贷：主营业务成本 273000

销售费用 42000

管理费用 29400
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财务费用 1050

其他业务成本 19950

营业税金及附加 39900

营业外支出 15750

所得税费用 65710

借：主营业务收入 525000

其他业务收入 23100

投资收益 63000

营业外收入 7560

贷：本年利润 618660

2.营业利润

=525000+23100-273000-42000-39900-19950-29400-1050+63000=205800

3.利润总额=205800+7560-15750=197610

4.净利润=197610-65710=131900
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试卷六答案

一、单项选择题(下面每小题只有一个正确答案, 每小题 2 分, 共 30 分)
1.C 2.A 3.C 4.A 5.C 6.C 7.B 8.C 9.C 10.A11.C 12. D 13.A 14. D 15.D16.A17.D18.D19.D20.A
二 多项选择题(每小题 3 分, 共 30 分, 错选、 多选、 少选均不得分)
1. CD2.AD3. CD4.AB5.ABD6.ABC7.ABCD 8.BC9.AC10.AC11.ABD12AB 13ABC 14 ABCD 15ACD
三、判断题

1.对 2.对 3.错 4.错 5.错 6.对 7.对 8.错 9.对 10 对

四、业务核算题

（一）

1.借:固定资产 50000
贷:实收资本 50000
2.借:银行存款 500000
贷:短期借款 500000
3.借:材料采购 50500
应交税费-应交增值税 (进项税额) 8500
贷:应付账款 59000
4. 借: 原材料-A 材料 50000
贷:材料采购 50000
借:材料成本差异 500
贷:材料采购 500
5.借:生产成本-甲产品 8000

乙产品 3000
制造费用 2000
管理费用 1000
销售费用 1000
贷:原材料-A 材料 15000
6.借:生产成本-甲产品 5760

一乙产品 3840
贷:应付职工薪酬 9600
7. 借: 管理费用 500
贷: 银行存款 500
8. 借: 制造费用 1860

管理费用 600
贷: 累计折旧 2460

9. 制造费用分配率=3860/(5760+3840) =0.402
借:生产成本-甲产品 2325.52
乙产品 1544.48
贷: 制造费用 3860
10. 借: 库存商品-甲产品 18076

贷:生产成本-甲产品 18076
11. 借: 银行存款 46800

贷: 应交税费-应交增值税 (销项税额) 6800
主营业务收入 40000
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12.借:主营业务成本 28000
贷: 库存商品-甲产品 28000

13. 借: 主营业务收入 40000
其他业务收入 2000

贷:本年利润 42000
14. 借: 所得税费用 1500

贷:应交税费-应交所得税 1500
15. 借: 利润分配 -提取盈余公积 5000
贷: 盈余公积 5000

（二）

1.1800000 2.470000 3. 500000 4. 300000 5. 70000 6. 340000
7. 110000 8.15000 9.4055 10.70000 11.10000 12. 20000 13.605000
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试卷七答案

一、 单选

1C 2D 3B 4A 5B 6C 7D 8D 9A 10C 11 B12C 13C 14C 15B 16C 17D 18B 19B
20D

二、 多选

1. BCD 2 ABCD 3.ABCD 4.AB 5.BCD 6.ABCD 7.AB 8.AB 9.ABC 10.AC 11.ACD 12.AC 13.BD
14.ABCD 15.ACD

三、 判断题

A, 正确 2、错误 3、 正确 4、 错误 5、 正确 6、错误 7、 正确

8、 正确.9,错误 10, 错误

四、业务核算题

(一) A 产品应负担的制造费用=40 x (50400/6300) =32000
B 产品应负担的制造费用=2300x (50400/6300) =18400
A 产品的总成本=84000+28000+32000=144000
A 产品的总成本=26000+9000+18400-53400
A 产品的单位成本=14400 /6000-24
B 产品单位成本=53400/4000-13.35
五、 业务题

1. 借:其他应收款 1000
贷: 库存现金 1000
2. 借: 生产成本 20000
制造费用 4000
管理费用 6000
贷:应付职工薪酬 30000
3. 借: 制造费用 4000
管理费用 2000
贷: 累计折旧 6000
4.借:库存商品 90000
贷: 生产成本 90000
5.借:银行存款 75000
应收帐款 105500
贷: 主营业务收入 150000
应交税费-应交增值税 (销项税额) 25500
6.借:主营业务成本 90000
贷: 库存商品

90000
7.借:营业税金及附加 9000
贷:应交税费 9000
8. 借: 管理费用 2000
其他应收款 1000
营业外支出 9000
贷: 待处理财产损溢 12000
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9、借：应交税费-应交所得税 5000
贷：银行存款 5000

10、借：利润分配-提取法定盈余公积 10000
贷：盈余公积 10000
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试卷八答案

一单项选择题(每小题 2 分, 共 40 分)
1.A 2.B 3.B 4.B 5.D6.D 7.A8.A 9.D 10.D
11.C 12.A 13.D 14.B 15.C1 6.D 17.D 18.C 19.D 20.A
二、多选

1.BCD2.ABCD 3.AD 4.AC 5.AB 6.AD 7.CD 8.ABCD 9.ACD 10.ACD 11.ABCD 12.ABCD
13.AB 14.ABCD 15.BCD
三、判断题

1 对 2 对 3 对 4 错 5 错 6 错 7 对 8 错 9 对 10 错

四、业务核算题(本题共 60 分)
(一)甲公司为增值税一般纳税企业, 适用税率 17%, 原材料按实际成本计价.
A 材料应分配 2000x30000 元/3000kg-20000 元

B 材料应分配 1000x30000 元/3000kg-10000 元

2.A 材料的总成本=200000+20000=220000 元

B 材料的总成本:200000+10000=210000 元

3.会计分录。

a. 购入时

借: 在途物资一 A 材料 200 000
一 B 材料 200000

应交税费一应交增值税(进项税额) 68000
贷: 应付账款 468000
b. 支付运费, 并分配时

借:在途物资一 A 材料 20000
一 B 材料 10000

贷:银行存款 30000
C .验收入库

借：原材料-A 材料 220000
-B 材料 210000

贷：在途物资-A 材料 220000
- B 材料 210000

（二）

1. 收到 M 公司投入的 A 材料

借:原材料一 A 材料 1000000
应交税费一应交增值税(进项税额) 170000

贷:实收资本一 M 公司 1000000
资本公积 170000

2、购建固定资产

购入时

借:在建工程 101000
应交税费一应交增值税(进项税额) 17000
贷:应付票据 118000
(2)支付安装费时

借:在建工程 2000
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贷:银行存款 2000
(3)交付使用时

借:固定资产 103000
贷:在建工程 103000
3. 短期借款的核算

(1)借入款项时

借:银行存款 100000
贷:短期借款 100000
(2)各期末计息时

借:财务费用 500
贷:应付利息 500
(3)到期偿还本息时

借:短期借款 100000
应付利息 3000
贷:银行存款 103000
4. 生产过程核算

(1)领用材料

借:生产成本一甲产品 100000
制造费用 50000
管理费用 30000
贷:原材料 180000
(2)分配工资

借:生产成本一甲产品 45000
制造费用 4000
管理费用 6000
贷:应付职工薪酬 55000
(3)计提本期折旧

借:制造费用 8000
管理费用 2000
贷:累计折旧 10000
5. 结转完工产品

借:库存商品一甲产品 200000
一乙产品 100000

贷:生产成本一甲产品 200000
一乙产品 100000

6.销售商品

借:应收账款一世博公司 125 000.
贷:主营业务收入 100000
应交税费一应交增值税(销项税额)17000
银行存款 8000
7.期末摊提(3 分)
借:管理费用 1400
其他应付款一租金 1400
8. 计算相关税金及附加
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借:税金及附加 4700
贷:应交税费一应交消费税 4000

一应交城建税 500
一应交教育费附加 200

9.计算所得税费用

（1）借:所得税费用 250000
贷: 应交税费一应交所得税 250000
(2)结转所得税费用(2 分)
借:本年利润 250000
贷:所得税费用 250000
(3)结转净利润(2 分)
借:本年利润 1000000
贷:利润分配一未分配利润 1000000
10、进行利润分配

借: 利润分配一提取法定盈余公积 100000
一向投资者分配利润 500000

贷: 盈余公积 100000
应付利润 500000

(5)结转利润分配相关明细账户(2 分)
借: 利润分配一未分配利润 600000
贷:利润分配一提取法定盈余公积 100000

一向投资者分配利润 500000
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试卷九答案

一、 单选

1.B2.A3.C4.B5.D6.B7.A8.B9.C10.A11.C12.B13.C14.C15.A16.B17.

C18.D19.D 20A

二、多选

1.ABCD 2.BC 3.AC 4.ABC5.AC 6.ABCD 7.ABCD 8.ABCD 9.ABC 10.AB11.BCD12.BC
13.ABCD14.BC15BCD
三、判断题

1 对 2 对 3 错 4 错 5 对 6 对 7 错 8 对 9 错 10 错

四、业务核算题

（一）资产负债表简表

资产 期末余额 负债及所有权权益 期末余额

货币资金 30800 应付账款 9000
应收账款 32340 预收账款 59000
预付账款 6000 应交税费 -6000
存货 167600 实收资本 500000
应收票据 800 未分配利润 -10000

（二）

答案

业务 1 借：应收账款 107300
贷：主营业务收入 900000
应交税费-应交增值税（销项税额）15300

银行存款 2000
业务 2
借：销售费用 1000

贷：银行存款 1000
业务 3
借：管理费用 1800
库存现金 200
贷：其他用收款 2000
业务 4.借:银行存款 1000
贷:营业外收入 1000
业务 5. 借:应交税费一未交增值税 1000
贷:银行存款 1000
业务 6. (1)借: 银行存款

贷: 其他业务收入 10000
应交税费一应交增值税 (销项税额)
(2)借:其他业务成本 8000
贷: 原材料 8000
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业务 7. 借:固定资产 30000
应交税费一应交增值税 (进项税额)5100
贷: 银行存款 35100
业务 8. (1)借:应收账款 9300
贷:坏账准备 9300
(2)借:银行存款 9300
贷:应收账款 9300
业务 9. 借:营业外支出 5000
贷: 银行存款 5000
业务 10.借:管理费用 3000
贷: 累计折旧 3000
业务 11 借:税金及附加 833
贷: 应交税费一应交城建税 833
业务 12 借:主营业务成本 70000
贷: 库存商品 70000
业务 13 借:坏账准备 8763.50
贷: 资产减值损失 8763.50
业务 14 借:所得税费用 6032.63
贷: 应交税费一应交所得税 6032.63
15. (1) 借: 本年利润 95665.63
贷: 管理费用 4800
销售费用 1000
主营业务成本 70000
其他业务成本 8000
营业外支出 5000
税金及附加 833
(2) 借: 主营业务收入 90000
其他业务收入 10000
营业外收入 1000
资产减值损失 8763.50
贷:本年利润 109763.50
业务 16.借:应交税费一应交增值税(已交税金)11900
贷: 应交税费一未交增值税 11900
业务 17.借:本年利润 314097.87
贷: 利润分配一未分配利润 314097.87
业务 18.借:利润分配一提取盈余公积 31409.79
贷: 盈余公积 31409.79
业务 19.借:利润分配一应付股利 200000
贷:应付股利 200000
业务 20.借: 利润分配一未分配利润 231409.79
贷:利润分配一提取盈余公积 31409.79
利润分配一应付股利 200000
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试卷十答案

一、 单选

1.C 2.C 3.A4.A 5.C6.A 7.C 8.C 9.C 10.B11.C12.A13.C14.D15.A16.C17.A18.D19.B20.C
二、多选

1.AB 2.BCD 3.ABC 4.AB 5.AD6. 6.ABC 7.AB 8.AC 9.ABD10.ABC 11.ABC 12.AD13.ABD 14.ABCD
15.ABC
三、判断题

1 V 2.x 3.V 4.x 5.x 6.V 7.x 8.V 9.V 10.x
四、

（一）1、借: 库存现金 5000
贷: 银行存款 5000

2.借: 销售费用 6000
贷: 银行存款 6000

3、借:在途物资-A 材料 200 400
-B 材料 100 500

应交税费一一应交增值税 (进项税额)48000
贷: 银行存款 348900900

4、借:原材料-一 A 材料 200 400
-B 材料 100500

贷: 在途物资-一 A 材料 200400
-B 材料 100500

5、借: 制造费用 1600
管理费用 1200
贷: 库存现金 2 800

6、借:制造费用 4000
管理费用 1600
贷: 库存现金 5 600

7、 营业外支出 10000
贷:银行存款 10000
8. 库存现金 80000
贷:银行存款 80000

9、借：应付职工薪酬 80000
贷: 库存现金 80000

10 原材料-A 材料 25100
-B 材料 80800

应交税费一一应交增值税 (进项税额)52800
贷:应付账款一一通达公司 384600
11、管理费用 2500

库存现金 500
贷: 其他应收款一一梁强 3000

12、预付账款 50000
贷:银行存款 50000
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13、借:银行存款 440800
贷: 主营业务收人-甲产品 200000

-乙产品 180000
应交税费-一应交增值税 (销项税额)60800

14、借: 管理费用 700
贷:库存现金 700

15、借:银行存款 300000
贷: 投资收益 300000

（二）

利润表

编制单位： 2017 年 7 月

项目 本期金额 上期金额

一、营业收入 90000
减：营业成本 68000

税金及附加

管理费用 1400
财务费用 800
销售费用

加：投资收益（损失加-） -9000
二、营业利润 10800
加：营业外收入 1500
减：营业外支出

三、利润总额 12300
减：所得税费用 3075
四、净利润 9225
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试卷十一答案

一． 单选题

1.B 2.C 3.C 4.C 5.B 6.C 7.D 8.B 9.B 10.D 11.B 12.A 13.A 14.D 15.C 16.C17.D 18.C 19.B 20.C
二． 多选题

1. BCD 2.ABCD 3.ABCD 4.AB 5.BCD 6.ABCD 7.AB 8.AB 9.ABC
10.AC11.ABCD12.ACD13.BCD14.ABCD15.AB

三、判断题

1.x 2.V 3.V 4.V 5.x 6.x 7.x8.x 9.x 10.V
四、业务核算题

（一）

(1) 借:原材料-一甲材料 50000
一乙材料 14000

应交税费一一应交增值税 (进项税额)10240
贷:应付账款 74 240

(1) 分配率=1200/(5+7)=100(元/吨)
甲材料应负担装卸费=5x100=500 (元)
乙材料应负担装卸费=7x100=700 (元)
借:原材料-一甲材料 500
一一乙材料 700
贷: 库存现金 1 200
(3)甲材料单位成本= (50000+500) /5=10100
分配率=10100x3/6=5050(元/台)
A 产品应分配材料费用=2x5050=10 100 (元)
B 产品应分配材料费用=4x5 050=20 200 (元)
借:生产成本-一 A 产品 10100
-B 产品 20 200
贷: 原材料-一甲材料 30300
(4)借:制造费用 1293.10
应交税费一一应交增值税(进项税额)206.90
贷:银行存款 1500
(5)借:应收账款 17400
贷: 主营业务收人一 B 产品 15000
应交税费一一应交增值税 (销项税额)2400
(6) 借: 管理费用 500
贷: 原材料-一一修理用备件 500
(7)借:应付账款 74 240
贷: 银行存款 74 240
(8) 借: 制造费用 21000
贷: 累计折旧 21000
(9) 借: 生产成本-一 A 产品 50000

-B 产品 60000
制造费用 10000
管理费用 30000
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贷: 应付职工薪酬-一工资 150000
(10)借:银行存款 2000
贷: 营业外收入 2000
(11) 分配率= (1293.10+21000+10000) / (50000+60000) =0.2936
A 产品应负担制造费用=50000x0.2936=14680 (元)

B 产品应负担制造费用=32293.10-14680=17613.10 (元)
借: 生产成本-A 产品 14 680.00

B 产品 17613.10
贷: 制造费用 32 293.10

(12) 借:盈余公积 120000
贷: 实收资本 120000
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试卷十二答案
一、 单选

1.A 2.C 3.C 4.B 5,A 6.A 7.C 8.B 9.C 10.C 11.D 12.A 13.B 14.B 15.D 16.B17,C 18.B 19.C 20.A
二、多选

1,ABD 2,BCD 3.BC 4.ABCD 5,AB 6.AD 7.ACD 8.ABC 9,AB 10.BD
11.ABCD12.ABD13.ABCD14.ABC15.BC
三、判断

1.x 2.x 3.V 4.V 5.x 6.x 7.V 8.x 9.V 10.x
四、业务核算

(一)1.110750 元

2.332250 元

3.33225 元

4,借:利润分配-一提取法定盈余公积 33 225
贷: 盈余公积 33 225

借: 利润分配一一应付股利 66450
贷:应付股利 66450

5.232 575 元

(二)
(1) 66600 元

(2)43900 元

(3) 8100 元

(4)67000 元

(5)39500 元

(6)12200 元

(7)58700 元

(8)305000 元

(9)36300 元

(10)68000 元


